

Đuro Šarić dipl. inž.
Stalni sudski vještak prometne i strojarske struke
Slavonija I 1/2, Slavonski Brod

Slavonski Brod, 03. travanj 2024.

IZVJEŠTAJ

o provedenom vještačenju u predmetu broj
St-222/2012

Trgovački sud u Osijeku - Stalna služba u Slavonskom Brodu svojim je Rješenjem donesenim po sucu Danieli Martini Maoduš dana 29.03.2024. godine odredio provođenje strojarskog vještačenja, u cilju utvrđivanja stanja vozila – automobila marke Mercedes CLK 320, kao i tržišne vrijednosti toga vozila.

Predmetno vozilo već preko 10 godina nalazi se u dvorištu Postaje prometne policije u Slobodnici, gdje je pregledano dana 03.04.2024. godine. Utvrđeno je da je vozilo odjavljeno u ljeto 2011. godine, nakon čega nije tehnički pregledavano niti osiguravano. Vozilo nema ispravnu akumulatorsku bateriju pa nije bilo moguće provesti funkcionalnu probu. Funkcionalna proba bila bi svakako upitna bez detaljnije dijagnostike stanja pogonskog motora. Za vozilo su utvrđene slijedeći podaci:

Proizvođač	MERCEDES
Tip / model	CLK 320 208 Sport
Godina proizvodnje	1997.
Broj šasije	WDB2083651F010301
Pogonski motor	150 kW
Prijeđeni kilometri	neutvrđeno
Napomene	pneumatici su svakako za otpis zbog dugog perioda stajanja. Na vozilu se uočavaju uobičajena korozijska oštećenja. Boja na krovu i poklopcu prtljažnog prostora intenzivnije je stradala, vjerojatno uslijed neke kemijske reakcije. Na zadnjem lijevom blatobranu uočljivo je mehaničko oštećenje, stanje unutrašnjosti vozila nije bilo moguće pregledati, pogledom kroz prozor vozilo se čini uobičajeno pohabano za svoju starost.

Sumarno, radi se o vozilu starom 27 godina, izvan upotrebe oko 13 godina. Upitno je stanje pogonskog motora i prijeđeni kilometri, upitno je stanje mjenjačke kutije. Izvjesno je kako će biti teško naći kupca koji bi imao namjeru popravljati vozilo i osposobljavati ga za registraciju i korištenje. Vjerojatnije je

kako bi potencijalni kupac bio zainteresiran kupiti vozilo pa prodati s njega pojedine dijelove (motor, mjenjačka kutija, naplatci, dijelovi karoserije i slično).

Imajući u vidu sve što je ranije rečeno procjenjujem da predmetno vozilo ima tržišnu vrijednost od oko 800,00 EUR-a (osamstoeura).

Prilog: tri fotografije vozila



